

2026/2/2 下午 10:22:27

## 巴西中文教學協會 2020 「民俗文化藝術課程」暨「書法種子師資培訓課程」成果展（線上同步）

#巴西中文教學協會 #民俗文化 #藝術課程 #書法 #師資培訓課程 #成果展

至善語言學校

活動時間：2020-11-29

### 巴西中文教協 線上成果展 發揚中華文化

巴西中文教學協會於11月28日下午1點30分，在聖保羅文教服務中心3樓展覽廳舉行「2020年民俗藝術文化課程及書法種子師資培訓課程線上成果展」開幕式，30餘位來賓到場參加，配合直播方式與線上逾350人共同欣賞，由10所僑校、30位教師展出600餘件民俗文化藝術和書法作品。

策展人、巴西中文教學協會會長趙士縈特別感謝聖保羅文教服務中心主任詹前校、副主任周世鴻以及授課教師耐心的指導，「在疫情期間，克服許多線上教學的困難，讓外州、外市僑校的教師們能夠秉持傳承中華文化的熱情，順利完成學習」。

駐聖保羅臺北經濟文化辦事處處長馮光中致詞時分享對於文化藝術的感想—「春秋時期的宰相管仲曾說：『衣食足而後知榮辱，倉廩時而後知禮義』，禮義發揮到極致就是藝術、文化與美學，基本上有先天與後天之分。先天有如畢卡索及梵谷；後天則是透過教育學習、訓練，持續不斷自我鞭策及要求，都是人生非常重要的元素，讓我們生活中有著不同的驚喜和快樂。」

詹前校感謝巴西中文教學協會在疫情期間舉辦線上師資培訓課程，造福巴西所有僑胞，因為這兩門課程打破了地域的限制，讓外州、外市的僑胞朋友們來學習，也感謝課程學員們提供作品參展。

周世鴻、僑務委員斯碧瑤、巴西華人資訊網創辦人支黃秀莉、僑務諮詢委員張宏昌、書法課程教師廖世秉及手工藝術課程教師林呂千慧分別致詞後，大家進入展場欣賞。

主辦單位另進行「文化小常識 · 問答有意思」活動，為成果展開幕式增添歡樂的氣氛。本次線上成果展歡迎自行至巴西中文教學協會Facebook粉絲專頁欣賞。

2026/2/2 下午 10:22:27

巴西中文教學協會 2020 「民俗文化藝術課程」暨「書法種子師資培訓課程」成果展（線上同步）

#巴西中文教學協會 #民俗文化 #藝術課程 #書法 #師資培訓課程 #成果展

## 至善語言學校

活動時間：2020-11-29



僑校教師呈現豐富美麗的民俗文化藝術作品。

2026/2/2 下午 10:22:27

巴西中文教學協會 2020 「民俗文化藝術課程」暨「書法種子師資培訓課程」成果展（線上同步）

#巴西中文教學協會 #民俗文化 #藝術課程 #書法 #師資培訓課程 #成果展

至善語言學校

活動時間：2020-11-29



馮光中處長（右）表示在疫情期間能夠有機會參加成果展，是大家的福分，謝謝來賓出席及參展作品的作者，促成一場多彩多姿的饗宴，也祝福大家平安健康。

2026/2/2 下午 10:22:27

巴西中文教學協會 2020 「民俗文化藝術課程」暨「書法種子師資培訓課程」成果展（線上同步）

#巴西中文教學協會 #民俗文化 #藝術課程 #書法 #師資培訓課程 #成果展

至善語言學校

活動時間：2020-11-29



詹前校主任（右）感謝巴西中文教學協會舉辦本次活動，在歲末時節更具意義，也希望明年度還是可以舉辦相關的藝文活動，並代表文教中心向大家表示最深的謝意。

2026/2/2 下午 10:22:27

巴西中文教學協會 2020 「民俗文化藝術課程」暨「書法種子師資培訓課程」成果展（線上同步）

#巴西中文教學協會 #民俗文化 #藝術課程 #書法 #師資培訓課程 #成果展

至善語言學校

活動時間：2020-11-29



僑校教師分享學習書法的成果。

2026/2/2 下午 10:22:27

巴西中文教學協會 2020 「民俗文化藝術課程」暨「書法種子師資培訓課程」成果展（線上同步）

#巴西中文教學協會 #民俗文化 #藝術課程 #書法 #師資培訓課程 #成果展

至善語言學校

活動時間：2020-11-29



現場來賓在兩隻臺灣傳統獅頭的喜氣揭幕合影，呼應本次線上成果展的主題。



詹前校主任（前排右3）陪同馮光中處長（前排右2）聽取趙士榮會長（右1）介紹參展作品。